

林书豪14+8难敌保罗23+17 疯狂快船送火箭首败

北京时间11月5日，休斯敦火箭迎来2013-2014赛季第二次背靠背，首战是客场对阵洛杉矶快船。最终，开局不利的火箭此后苦苦追赶却未果，以118:137遭遇赛季首败。火箭三连胜终止。德怀特·霍华德离开湖人后第一次踏上斯台普斯中心，得13分9个篮板，林书豪14分8次助攻，詹姆斯·哈登15分5次助攻。

神保罗23+17只手遮天

保罗的传球有多棒？或者说他的传球对快船到底有多重要？通过一组数据，我们或许能够有更加直观的了解。首先，他以场均12次助攻暂居联盟榜首，比第二名的卢比奥多出近2次。而由他的助攻所转化成的得分（场均27分）同样排名第一；其次，保罗本赛季场均传球82.7次，依然排在全联盟首位，比第二位的肯巴·沃克多出近8次。这个数字可以说明一点，保罗在比赛中并不粘球，而且快船的进攻和外线传递也变得越来越流畅（他们本赛季的助攻比率达到19.3，联盟第三）。

本场对阵火箭就是一个很好的例证，快船队打出了酣畅淋漓的第一节（42:25，半场轰下78分），以至于前ESPN著名记者克里斯·帕尔默在推特上戏言：“快船这是奔着单场150分的节奏！”比赛的前9分钟内，保罗一人就送出9次助攻，半场11次助攻，已经基本完成了本赛季的场均指标。在他的调度之下，快船内外开花，让本赛季防守效率暂居联盟第5位。

哈登眼神防守变铁神

前三场比赛，哈登场均可以拿到26分，与爵士一战他在上半场萎靡的情况下下半场爆发，连刷16分带队上演逆袭。然而上一场是上一场，这一场是这一场，完全两码事。本场比赛，登神的发挥只能用两个字来形容：萎靡。

在今年夏天《ESPN》的球探报告中，哈登被誉为“稳定的三分球射手”，可昨日一战他就像没睡醒似的，三分球非轻即重，每次打铁，7次外线出手统统偏出。这其中有着防守的干拔，有抢攻时的追身三分，也有无人防守时的空位投射，可无论是哪种方式哪种体位，都不足以帮助他将球送入快船的筐……这真只能说明一个问题：当日的哈登，手感如同坠入冰箱。

而最过分的莫过于，哈登在比赛

的火箭显得顾此失彼，颇为狼狈。第一节进行到2分40秒钟时，当时还在本方后场运球的保罗直接将球传给雷迪克，后者三分线外出手命中，快船只用了5秒不到就打成一次三分进攻。

在跟林书豪的直接对抗中，保罗占尽上风，第三节他用突破造了林书豪三次犯规，逼迫林书豪被换下场。在一次挡拆后突破中，林书豪被晃开，保罗顺势投篮同时制造身体接触打成2+1。这还是相对体面的，半场结束前1分01秒，保罗连续跨下运球戏耍林书豪；第三节他还曾用变向运球将林书豪晃的一屁股蹲在地上，好不尴尬。

最终，保罗再次奉献了一场完美的表演，并用他的传球主宰比赛。他全场送出17次助攻，并得到23分，而火箭全队也只有22次助攻。

“CP3从一开始就统治了比赛，直到最后。今天，他证明了自己为什么是本赛季开始以来全联盟最出色的球员。”火箭官网记者杰森·弗里德曼在推特上这样写道。

虽然本场对阵的并非霍华德的老东家湖人，但赛前洛杉矶球迷就已憋足了劲，不想让首次回归的魔兽好过。开局阶段，球迷们便毫不掩饰自己的态度，每当霍华德持球，现场都会发出漫天嘘声；每当霍华德进攻未果，或出现犯规和失误，球迷们的欢呼声更是翻倍。

火箭开场依然主打霍华德，但效果不佳。首节11分25秒他单打未果，9分27秒接林书豪传球打开得分账户没多久，他就连续被判2次犯规，不得不在6分24秒被欧米·卡斯比换下。其实，就是霍华德在阵的时间，火箭也在开局就开足马力的快船面前讨不到任何便宜。雷迪克频繁通过和队友的单挡掩护，在高位开火，火箭对此无计可施。在欧米尔·阿西克上提的同时，霍华德只能眼睁睁看着。

更有甚者，在首节2分14秒霍华德再次登场仅过了不到1分钟，他就在防守格里芬时再次被判犯



保罗完爆林书豪

魔兽遭洛城球迷狂嘘

虽然本场对阵的并非霍华德的老东家湖人，但赛前洛杉矶球迷就已憋足了劲，不想让首次回归的魔兽好过。开局阶段，球迷们便毫不掩饰自己的态度，每当霍华德持球，现场都会发出漫天嘘声；每当霍华德进攻未果，或出现犯规和失误，球迷们的欢呼声更是翻倍。

火箭开场依然主打霍华德，但效果不佳。首节11分25秒他单打未果，9分27秒接林书豪传球打开得分账户没多久，他就连续被判2次犯规，不得不在6分24秒被欧米·卡斯比换下。其实，就是霍华德在阵的时间，火箭也在开局就开足马力的快船面前讨不到任何便宜。雷迪克频繁通过和队友的单挡掩护，在高位开火，火箭对此无计可施。在欧米尔·阿西克上提的同时，霍华德只能眼睁睁看着。

更有甚者，在首节2分14秒霍华德再次登场仅过了不到1分钟，他就在防守格里芬时再次被判犯

奇葩！ 南美球员带狗入场 未开赛先吃张黄牌

南美盛产风格迥异、天赋异禀的球员，当然这片足球热土也盛产奇人怪事。根据雅虎体育11月5日消息，在阿根廷联赛中，圣洛伦佐的队长巴勃罗·阿尔瓦拉多带着大型爱犬入场，结果比赛还没开始便吃到黄牌。未开赛吃黄牌，阿尔瓦拉多创造了足坛一项最快纪录！

正规足球比赛的球员入场时，一般都会牵着小孩、球童或是抱着婴儿入场，这有从小让孩子感受足球比赛魅力和氛围的寓意。但你听说过球员带着宠物入场的么？这在欧洲或是亚洲很少见，但在南美的联赛的确发生过。就在上周末的阿根廷春季甲级联赛，更是发生了奇葩事件，两支老牌劲旅对决，圣洛伦佐主场最终1:0击败博卡青年。这场比赛本身并没有太多看点，但是在比赛开始前，作为主队圣洛伦佐的队长，巴勃罗·阿尔瓦拉多却牵着一条大型犬入场，结果被当值主裁判出示黄牌。

据悉，当天圣洛伦佐的主场有多位装扮成吉祥物的孩子，或许是当值主裁判认为阿尔瓦拉多牵狗入场的行为具有攻击性，出于对孩子、对手和其他球员的保护，所以在阿尔瓦拉多以队长身份挑边前出示黄牌。起初阿尔瓦拉多非常莫名其妙，也曾竭力向主裁判解释，但铁面无私的主裁判没有改判，阿尔瓦拉多只能认倒霉。

媒体调侃：还未开赛便吃黄牌，爱犬帮助巴勃罗·阿尔瓦拉多创造了足坛最快吃黄牌的新纪录！

腾体

悲剧！ 利物浦球迷遭奚落 开枪射击曼联拥趸

对于各队球迷而言，互相之间的嘲讽和奚落十分常见，可是如果超过一定限度就有些不合时宜了，很容易酿成极端后果，北京时间11月5日，英国《每日镜报》就报道了一则骇人听闻的惨剧，在上周利物浦0:2负于阿森纳后，一位南非警察掏枪射杀一位嘲笑他的同伴，而这位险遭枪杀的球迷是一位曼联拥趸。

这个惨剧发生在南非德班，据悉，这伙球迷当时聚在一起一边享受烤肉，一边观看阿森纳对阵利物浦的英超联赛，最终枪手2:0赢下了红军。其中有一位警察正好是利物浦的忠实粉丝，由于自己的主队输球，这让他非常的郁闷，可是同行的曼联球迷却对他大加嘲讽，同时对利物浦也是极尽奚落之词。对方的举动让这位警察球迷脸色铁青，在忍无可忍后，他大喊一声，“曼彻斯特联队，谁？”随后便拔出了随身带着的手枪，朝着其中一位曼联球迷射击，受害者当即倒在了血泊之中，幸运的是，这位曼联球迷被及时送到了医院救治，虽然肺部受伤严重，但是还是侥幸活了下来。

《每日镜报》披露，这位肇事警察的名字还不得而知，不过他已经遭到了逮捕，并且被控告蓄意谋杀的罪名，后来他声称自己身体不适，已经被送往了医院治疗，不过现在依然在警方的严密监控下。显而易见的是，这位利物浦的球迷将为自己的不理智举动付出惨重代价。

新体

孙杨代言车企： 合作已经结束 无驾照代言无碍

11月4日，奥运冠军孙杨因无照驾驶被行政拘留。而他在“没本”情况下代言北京现代SUV汽车广告更引来争议，更有律师直言这是“虚假广告”。对此，记者电话采访了北京现代相关负责人，他表示孙杨与北京现代的合作上个月已经到期，而聘请孙杨代言的产品并非使用车主，所以与孙杨有无驾照没有关系。

刘翔2008年的退赛就让刚投入巨资让其代言的凯迪拉克措手不及，不仅一早准备好的庆贺方案破产，还得一夜间撤下无数宣传海报。如今孙

杨因无照驾驶被行政拘留，他所代言的北京现代SUV汽车广告也备受争议，广告中更是有不少孙杨潇洒开车的镜头。

对此，北京现代不愿透露姓名的负责人在接受采访时透露，孙杨与北京现代的代言合同已经在10月结束，现在该系列所有的广告都已经是切掉孙杨镜头的，所以并不涉及广告“下架”一说。“大家看到的都是去年12月23日我们新产品上市时孙杨出席发布会的视频，但我们和他签约是在去年10月，代言合同为期一年，上

个月代言刚刚结束。”这位负责人这样表示。

而本次事件的争议所在为孙杨在没有驾照的情况下代言汽车，而他在发布会上还曾自曝自己“没本”。有律师更表示商家没有尽到审慎的义务，明知道孙杨不能开车，还去发布制作这种广告，属于虚假广告，触犯法律。

“在拍摄的时候我们出于安全的考虑，当时并不是让孙杨真的去开车，是把车放在平板拖车上移动，他在驾驶室只是做了开车的动作。而且

我们选择孙杨是因为他是奥运冠军，他身上有着奥林匹克更高、更快、更强的精神，他身上的活力和不断进取精神和我们的产品契合。而他是代言我们的产品，代表产品形象精神和内涵，并不是代言我们的车主，所以这和他有没有驾照好像并没有直接联系。”

“我们听到这个消息很惋惜，毕竟孙杨曾经是我们的代言人。但人无完人，每个人都会犯错误，所以希望大家多看他闪光和正能量的东西。”该负责人这样说道。

腾体